

Председник Србије Александар Вучић изјавио је данас да је опозиција позивала људе на протесте у сезони грипа, а њему су замерили што се сликао са болесним дечаком у Институту за мајку и дете.



Ја сам непремостив бедем онима који желе да нас врате у прошлост

Председник Александар Вучић поручио је данас да је "непремостив бедем" онима, и споља и изнутра, који би Србију да врате у прошлост.

У Србији њен народ одлучује какву будућност хоће. Знам зашто вас је у оволиком броју, не зато што ме толико волите или подржавате, већ зато што сте добро разумели шта је то што раде неки споља, а и неки изнутра, који би желели да врате Србију у прошлост, у време пљачкашких приватизација, да они буду богати, а народ сиромашан", рекао је Вучић у обраћању грађанима Крушевца и околних места, који су овакве поруке

поздрављали аплаузом.

Истакао је да је Србији важан европски пут, али нећемо у НАТО и нећемо санкције Русији, каже, јер је то избор наших грађана.

Подсећа да су многи говорили да Србија не може "на две столице", а он истиче:

"Немамо две столице, имамо једну српску позицију и српску столицу и не дамо да нам ви одређујете и одлучујете каква је наша позиција", поручује Вучић.

И наљутили су вас све, констатовао је Вучић и изразио уверење да су зато данас дошли у Крушевац да га чују и да покажу да хоће Србију будућности, нормалних и пристојних људи.

Додаје да се није ни најмање уплашио свих оних који прете:

"Ионако само мене нападају сваки дан, по цео дан. Неки други који би желели да их нападају, али, неће да их нападају, многи други који су извукли себе да их не нападају - нека их, нека су се склонили. За њих има један непремостиви бедем. Тај непремостиви бедем, док још могу, са великим леђима, за њих сам непремостив бедем", каже он.

"А, то је јасна порука и овима споља и унутра, да пристојну, нормалну и модерну Србију не могу да победе. Хвала вам на подршци земљи, а ми ћемо да радимо још марљивије, вредније, да се боримо за Србију на сваком месту. Да чувамо Србију, КиМ, будућност деце", рекао је Вучић.

Тајкун Ђилас који је заједно са тајкуном Мишковићем пљачкао по Крушевцу плаћа налепнице и ружи Београд

Како је рекао, на почетку се говорило да су протести грађански, а данас тајкун Драган Ђилас, "онај који је заједно са тајкуном Мишковићем овде пљачкао и по Крушевцу и по другим градовима Србије, каже - "па ми ћемо сад да лепимо 100.000, милиона налепница, да ружимо Београд", навео је.

[_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ Погледајте ову објаву у апликацији Instagram](#) _ _ &#

[160;](#)

-

-

[](#)

[](#)

[](#)

-

-

[](#)

[](#)

-

-

[](#)

[](#)

[](#)

-

-

-

["Naše je da vratimo Srbiju na siguran put! Biće povećanja plata i penzija jer smo to zaradili. Insistiramo na stabilnosti i miru, ali Srbija je uvek znala da zaštititi svoju zemlju i svoj narod. Živeo Kruševac, živeo Srbija i mnogo vam hvala na svemu!" - predsednik Vučić večeras sa građanima Kruševca #BuducnostSrbije #theFutureofSerbia](#)

Објава коју дели [Budućnost Srbije](#) (@buducnostsrbiyev) дана 24. Феб 2019. у 8:51 PST

"Чекај, зар нам не рече да ти не учествујеш у протестима? Како сад ођедном - ти плаћаш и налепнице и знаш колико налепница и организујеш протесте?", упитао је Вучић.

Констатовао је да су се "сами упецали" и потврдили ко их организује.

"А, као да ми то нисмо знали", рекао је Вучић.

"Нека они раде свој посао, нека шетају до миле воље, колико год хоће, све док је мирно. Али, насиље им нећемо дозволити, јер пристојну Србију могу и морају да покушају да победе на изборима", рекао је Вучић.

"Чцуваћемо независност Србје и поносан сам што је Србија слободна и суверена земља", поручио је Вучић.

Нагласио је, такође, да Србији ниједан амабасадор не сме да наређује шта да ради и да нема тог амбасадора који може да га позове и каже - ово смете или ово не смете да урадите.

Србија ради оно што је воља њених грађана поштујући међународно јавно право, како је то увек чинила, навео је Вучић.

Грађани Србије су носиоци суверенитета земље, додао је Вучић и нагласио да нити он, нити премијерка Ана Брнабић не иду, као што су радили из претходне власти, "на канабе" да носе дневни ред владе и да амбасадори одлучују које ће фабрике бити затворене и које ћемо оружје да уништавамо.

"Знате ли колико смо нашег оружја и оруђа у двехиљадитим годинама уништили. Е данас га правимо. Само ове године стиже 19 нових хеликоптера. Имаћете краја године 14

мигова четири плус генерације у Србији. Када сам био министар одбране имали смо један који није могао да полети. Па, погледајте разлику каква је данас држава, а каква је била онда”.

Он је рекао да данас можемо да улажемо новац у фабрике и индустрију, јер је наша каса сигурнија и пунија.

”Зато што смо решили да не пљачкамо као други, већ да зауставимо пљачакше, не да ми будемо богати”, истакао је и додао да је важно да народ мало по мало буде богатији.

Казао је да не може преко ноћи до да се промени, али да данас имамо суфицит, смањујемо јавни дуг и незапосленост и друго и да ћемо то и у будућности радити.

Пренео је да је у свим местима у којима је данас био видео да има мало рођене деце.

„Знам да ће да ме нападају разне невладине организације, рачунајући да сам и ја човек који ће изгубити живце, направити грешку како би лопови дошли на власт. Али ако не будемо имали деце неће бити Србије, неће бити будућности за нас, нећемо имати кога да запошљавамо”, рекао је Вучић.

Казао је да не може преко ноћи до да се промени, али да данас имамо суфицит, смањујемо јавни дуг и незапосленост и друго и да ћемо то и у будућности радити.

„Ово схватите као речи неког ко је забринут за опстанак наше нације, народа и државе”, подвукао је Вучић.

Говорим о Јасеновцу, али никада нећу ћутати правдати злочине који су починили Срби

Рекао је да га последњих дана критикују што, како кажу, говори о Јасеновцу само да би Србе посвађао са Хрватима.



„О Јасеновцу говорим да наша деца знају шта је био Јасеновац, да се никада не заборави и како се таква трагедија више никада не би поновила. Говорим о Олуји и свим злочинима над нашим народом да се никада више не би поновили“, подвукао је он.

Истовремено је нагласио да га неће нико чути да правда злочине које су починили Срби, јер и за њих морају да одговарају одговорни који су били срамота нашег народа.

„Нећу прихватити да било ко изврши погром над Србима где год живели. Обавеза је Србије да не доvoli било какве Олује, Блијесак на Косову и Метохији или било где друго“, нагласио је он.

Вучић је рекао да смо много били заостали у претходном перуиоду док сада све враћамо Србију у ред уређених, модерних и напредних економија.

Запитао је која то фабрика у Крушевцу, Александровцу, Цхићевцу и другим местима у расинском округу није била уништена од деведесетих и почетка двехиљадитих година.

"Само је Прва Петолетка запошљавала 16.000 радника, а сада уз велику помоћ државе успева да запосли 2.500 људи", нагласио је Вучић.

Каже да ће држава помоћи радницима да подижу Петолетку и да има још више запослених и да у свакој фабрици имају по 3.000 и 4.000 радника.

"Све што је радило било је продато, уништено и радници отпуштени", рекао је Вучић и додао да је претходна власт позвала тада позвала "Мишковића и Ђурашковића" да разоре ФАМ.

Како је рекао, држава ће сада бринути о свих 218 запослених у ФАМ-у и збринути све, колико год од њих да нови власник Валволине запосли.

У Крушевац је, каже, доведен велики инвеститор Кромберг Шуберт који је већ запослио људе у том граду.

"Имамо много више новца, због тешких реформи, хвала вам што сте у толиком броју дошли. Без ваше љубави према нашој Србији не би могли ништа да урадимо, без ваше подршке", казао је он.

Истакао је да је најлакше било рећи раније, када се договоре политичари, да ће бити подигнуте пензије, иако је претила опасност да уопште не буду исплаћене, али да народ народ глуп и лаковеран и зна да нема без напрног рада озбиљних резултата.

"Данас зарађујемо, не узимамо нове кредите већ враћамо старе дугове и хоћемо да оставимо деци чисту ситуацију", поручио је Вучић.

Неки политичари кажу да их је брига за јавне дугове, хоће на власт.

"Па, како баш вас брига? Хоћете деци да кажемо:"Еј, децо, ви плаћајте све што нисмо били способни да зарадимо, што нисмо могли да урадимо уместо вас. Не, анша је обавеза да смањимо дугове, да оставимо фабрике, а не да буду пусте, као што су их нама оставили ", каже Вучић.

Наше је, додао је он, да вратимо Србију на прави пут, да људи буду задовољнији, да плате и пензије буду веће, а биће ове године веће, јер смо то зарадили.

"То није нека милостиња коју додељују председник или премијерка, већ смо то зарадили, одговорно смо се понашали", каже Вучић и додаје да у вези са тим нема много брига.

"Оно што за нас важно и најбитније јесте да сачувамо мир, стабилност, безбедност", поручује Вучић.

Каже да се током посете "Арматури" у Александровцу сусрео са човеком који је на ратишту у БиХ, на теочаку, од гелера противтенковске мине изгубио оба ока.

"Изгубио је оба ока штитећи српски народ. Тај човек се и данас бори за Србију, има дивну децу, добри су ђаци и они су будућност Србије. У захвалност њему и онима који су положили живот на олатр отаџбине желим да поручим, као Добрица Цхосић, да је време смрти иза нас", истиче Вучић.

Он, како каже, и данас живи живот за своју децу а тада је ризиковао живот за нашу децу.

"То све не значи да је Србија слаба или слабија од онога како нас неки замишљају, неки мисле да могу да нас понижавају, пишу планове, поал Србије отеше. Цхутим, гледам, понекад се осмехнем, али никога не желим да увредим, ни Албанце ни њихове представнике али само једну поруку желим да им посаљем - не потцењујте Србију, то што у Србији нема оних који ће да прете и вичу, што инсистирамо на миру и стабилности

не значи да ћемо вама или било коме да дозволимо да нас понижава и гази. Србија је увек знала да заштити свој народ", поручио је он.

Председник је поручио да Србија данас није слабија, већ је многоструко јача, и економски и у сваком другом смислу, него пре неколико година или деценија и наставиће да јача, у сваком погледу, не претећу никоме, чувајући мри и не дозвољавајући било коме да је понижава,

Посебно је захвалио пензионерима, који су, каже, издржали најтеже реформе и љубављу према отаџбини највише помогли и показали одговорност, као и женама, које увек и непогрешиво гласају за стабилност и мир, за сигурност и будућност.

Вучић је новинарима у Трстенику казао да је седам дана трпео нападе јер је мајка која брине о свом болесном дечаку желела да се дечак слика с њим и због тога је био крив.

"Они су кад је била сезона грипа позивали људе на протесте, а ја сам крив због једне слике са дечаком", рекао је Вучић.

Он је за новинара Милојка Пантића и остале који говоре на грађанским протестима "Један од пет милиона" у Србији рекао да су "мали људи".

"Што ме више ти мали људи нападају ја знам да сам тиме и већи, и значајнији, и бољи човек јер они то не могу да раде ономе ко је лош човек, него само ономе ко је много бољи од них ", казао је Вучић.

Према његовим речима, опозиција види да "постоји један којег не могу да уплаше".

На питање о грађанским протестима, Вучић је одговорио да "број оних који протестују није важан".

"Број оних који протестују није важан. Имају људи право. Важно је да чујете шта мисле људи и да узвратите већим радом и одговорношћу. Не могу да слушам Пантића, Трифуновића, Ђиласа...имају право да шетају кад год хоће. Њихов проблем са мном је што ја не бринем", рекао је Вучић, назвавши "Пантића, Трифуновића, Ђиласа и друге малим људима".

Коментаришући информацију да су на синоћ на протесту у Београду демонстранти лепили налепнице на леђа радника Градске чистоће, Вучић је рекао да се пита "где је тим људима срце и васпитање".

"Мене брине жеља да некога понизите, да радницима лепите налепнице на леђа, где си то, сине, научио и видео", упитао је Вучић.

Он је додао да грађани имају право да шетају колико хоће, а да се о протестима не извештава јер се "људи у земљи плаше хистерије и напада као што су доживели људи из Градске чистоће синоћ".

"Да ли је било 1.400, 1.600 и 1.800 људи, небитно. Имају људи право, некад је било 4.000 и 5.000, али важно је да чујете шта људи мисле и покушате да узвратите што више радом", рекао је он.

Према његовим речима, на скуповима у току кампање "Будућност Србије" окупи се више људи него на протестима незадовољних грађана.

"Ми смо данас у Великој Дренови имали више људи него у Београду синоћ, а у Крушевцу ће већерас бити три пута више", казао је Вучић.

Многи су причали да је Вучић луд и глуп, а сада када виде да се све развија причају да је мало мање луд

Председник Србије Александар Вучић је изјавио, након потписивања уговора о продаји Фабрике мазива (ФАМ) у Крушевцу америчкој компанији Валволине за 9,5 милиона евра, да ће та инвестиција помоћи ФАМ-у да се развија, прошири тржиште и запосли нове раднике.

[_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ Погледајте ову објаву у апликацији Instagram](#) _ _ &#

[160;](#)

-
-
-
- [](#)
-
- [](#)
-
- [](#)
-
-
- [](#)
-
- [](#)
-
-
- [](#)
-
- [](#)
-
-
-

[U razgovoru sa radnicima Toplane u Kruševcu. #BudućnostSrbije #theFutureofSerbia](#)

Објава коју дели [Budućnost Srbije](#) (@buducnostsrbiјeav) дана 24. Феб 2019. у 6:59 PST

Вучић је истакао да је Валволине озбиљна компанија која постоји око 150 година и пожелео им срећу у пословању и да остану дуго у Србији.

Како је рекао, нови власник ће помоћи ФАМ-у да остане да задржи лидерску позицију у производњу мазива, али и да прошири извоз.

"Помагали смо ФАМ када су била тешка времена и 2013. и 2014. и 2015. и много уложили енергије и труда. Када долази Валволине имате загрантоване инвестиције и тржиште. Очекујемо сада нове инвестиције".

Вучић је рекао да ће држава покушати да нађе неко решење за 110 радника ФАМ-а.

"Видећемо како за тих 110 људи за које нема ршења да га пронађемо, не само кроз социјални програм већ да видимо ста још можемо да сачувамо од производње", навео је он.

Каже да постоје добри примери како су у Александровцу и Трстенику радници успели да сачувају фабрике и да ће држава у томе помоћи. Вучић је пожелео радницима да имају пристојне плате и рад који ће донети сигурност за њих и њихову децу

Председник Александар Вучић дошао је данас после подне у топлану у Крушевцу где ће се обратити радницима.

Топлана снабдева 80 одсто Крушевца у шта спада 6.900 станова, школе, вртићи, Дом здравља и друге установе важне за функционисање града.

У току ове зиме у Крушевцу су често били без грејања због проблема које је топлана наследила пре пет година и потребе да се врати дуг од 5,5 милиона евра према банкама, као и 2,5 милиона евра према добављачима.

У протеклих пет година враћен је већи део дуга, али се топлана још увек суочава са проблемима, јер уз враћање дугова, за једну грејну сезону мора да обезбди 4,5 милиона евра.

У протеклих пет година доста је уложено и у саму мрежу, а ремонт је рађен у року од 12 до 14 сати, за шта је иначе потребно 24 часа, и то захваљујући ангажовању радника.

Након обиласка топлане председник ће присуствовати потписивању уговора о продаји фабрике ФАМ.

Вучић је изјавио је у Топлани у Крушевцу да ће држава издвојити милион евра, који ће се, уз 100.000 -150.000 евра које мора да издвоји Град, употребити за комплетну реконструкцију топлане, како Крушевљани више не би имали проблем са грејањем.

Вучић је радницима у Топлани навео да зна за све њихове проблеме и да је топлана наследила седам милиона евра дугова.

"Само у Србији је вест када човек уједе куче, а не када куче уједе човека, цела Србија је упозната са проблемима у вези са грејањем у Крушевцу", рекао је он.

Председник је истакао да ће новац који ће држава издвојити за решавање тог проблема Крушевљанима бити доступан у најкраћем могућем року.

"Много су причали да је Вучић луд и глуп, када сам причао да треба да се штеди, а сада када има, када људи виде да се полако развија све, индустрија, када имамо за сређивање школа, болница, домове здравља, вртиће, онда кажу да је Вучић мало мање луд", приметио је председник.

[_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _](#) [Погледајте ову објаву у](#)

[апликацији Instagram](#)

— — [&#](#)

[160;](#)

-

-

-

[](#)

-

[](#)

-

[](#)

-

-

-

[](#)

-

[](#)

-

-

-

[](#)

-

[](#)

-

[](#)

-

-

-

[Poseta fabrici FAM Kruševac. #BudućnostSrbije #theFutureofSerbia](#)

Објава коју дели [Budućnost Srbije](#) (@buducnostsrbiyev) дана 24. Феб 2019. у 7:37 PST

Навео је да му је драго да може нешто да се уради за Крушевљане и додао да је до сада много урађено за ФАП, као и за напредовање Хенкела.

"Решавање проблема топлане је још једна карика која недостаје да би људи у Крушевцу и Расинском округу били задовољнији", рекао је Вучић.

Топлана снабдева 80 одсто Крушевца у шта спада 6.900 станова, школе, вртићи, Дом здравља и друге установе важне за функционисање града.

У току ове зиме у Крушевцу су често били без грејања због проблема које је топлана наследила пре пет година и потребе да се врати дуг од 5,5 милиона евра према банкама, као и 2,5 милиона евра према добављачима.

У протеклих пет година враћен је већи део дуга, али се топлана још увек суочава са проблемима, јер уз враћање дугова, за једну грејну сезону мора да обезбди 4,5 милиона евра.

У протеклих пет година доста је уложено и у саму мрежу, а ремонт је рађен у року од 12 до 14 сати, за шта је иначе потребно 24 часа, и то захваљујући ангажовању радника.

Не постоји било какав споразум о промени граница са Косовом

Вучић је изјавио да не постоји никакав споразум у 17 тачака о промени граница са Косовом.

"Шта да вам кажем на то, што је баби мило, то јој се и снело", рекао је Вучић новинарима у Трстенику где је у оквиру кампање "Будућност Србије" обишао фабрику "ППТ Петолетка".

Вучић је истакао да "нема баш ничега", односно да не постоји никакав споразум и никакве мапе.

"То мора да су писали Тачи (Хашим) и Харадинај (Рамуш), нема ту ни једне тачке, а камоли 17", рекао је Вучић демантујући писање немачког дневника "Франкфуртер рундшау" (Frankfurter Rundschau) уз опаску да је та информација преузета из приштинских медија.

Како је немачки дневник објавио, ЕУ и САД спремне су да прихвате размену територија између Србије и Косова и у Вашингтону би 12. јуна требало да буде потписан споразум о промени границе који би ступио на снагу шест месеци касније.

"Недавно је процурео документ који садржи план поделе Косова. У 17 тачака реч је о повлачењу нове границе између Албанаца и Срба на северу Косова и о припајању Косову неколико, претежно Албанцима насељених села из Србије", пише Франкфуртер рундшау.

По том документу, како се наводи у медијима, град Косовска Митровица добио би посебан статус, а за водоснабдевање кључно језеро Газиводе и рудник Трепча били би приватизовани на 99 година и подељени међу сталним чланицама Савета безбедности УН.

Вучић: “Време смрти” је прошло

Националне и државне интересе Србије бранићу снажније и јаче, него они што ми држе придике, поручио је председник Александар Вучић.









Будућност Србије је у будућности Србије једнако важна као и сада. Опозиција позива на правду, али и